











ULTIMELE STIRI • ULTIMELE STIRI • ULTIMELE STIRI • ULTIMELE STIRI

Noul ambasador al R. P. Bulgaria in R. P. Romina si-a prezentat scrisorile de acreditare

La 29 aprilie tov. Ion Gheorghe Maurer, preedintele Prezidiului Marii Adunari Nationale a Republicii Populare Romine...

DE PESTE HOTARE

S-a inceiat prima etapa a conferintei pentru dezarmare de la Geneva

GENEVA 29 (Agerpres). — In cadrul sedintei din 29 aprilie a Comitetului celor zece state pentru dezarmare s-a discutat problema proiectului comunicatului final comun...

In ceea ce o priveste, delegatia romana va aciona pe mai departe pentru infaptuirea unui program concret de dezarmare generala si totala...

N. S. Hruscirov s-a intors la Moscova

MOSCOVA 29 (Agerpres). — TASS N. S. Hruscirov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S. si presedintele Consiliului de Ministri al U.R.S.S., s-a intors la 29 aprilie la Moscova...

sedintele Consiliului de Ministri al R.S.S. Ucrainene. In timpul sederii la Harkov, N. S. Hruscirov a vizitat uzina de constructoare de masini electrice g.e.l.e.

Comunicatul comun chino-nepalez

KATMANDU 29 (Agerpres). — După cum transmite agenția China Nouă, a fost dat publicității comunicatul comun al guvernului Republicii Populare Chineză și guvernului majestății sale regelui Nepalului...

voitarea continuă a acestor principii si a spiritului Bandungului va avea o mare importanta pentru intarirea coeziunii țărilor din Asia și Africa pentru apărarea păcii în Asia și în întreaga lume.

Tulburările din Turcia au luat amploare

Ciocniri violente între demonstrații și poliție • 14 morți și numeroși răniți • Ingrijorare crescindă la Washington

ANKARA 29 (Agerpres). — In principalele orase ale Turciei au continuat vinele tulburările izbucnite ieri la Istanbul.

mir a fost proclamată de două zile starea de asediu și instituită legea marțială. Au fost interzise orice adunări. Circulația în oraș a fost întreruptă între orele 21 și 5 dimineața.

ton, orice evoluție care ar putea periclita forța și stabilitatea Turciei vor fi examinate cu deosebită îngrijorare...

La încheierea tratativelor chino-nepaleze au fost semnate un tratat de pace și prietenie între R.P. Chinezi și Nepal și un acord de colaborare economică...

Solemnitatea înmânării unor decorații

Vineri la amiază a avut loc la Prezidiul Marii Adunari Nationale solemnitatea înmânării unor decorații.

fost conferit Ordinul „Steaua Republicii Populare Romine” clasa a IV-a pentru activitate îndelungată și merite deosebite în domeniul muncii...

Cetățeni romini decorați cu ordine și medalii ale R. P. D. Coreene

La ambasada R.P.D. Coreene la București a avut loc vineri dimineața solemnitatea înmânării ordinelor și medaliilor conferite de Prezidiul Adunării Populare Supreme a Republicii Populare Democratice Coreene...

Este adevărat că delegațiile occidentale au fost obligate să repete în cursul discuțiilor noastre spiritul lor pentru rezoluția Adunării Generale a Națiunilor Unite...

Pe străzile orașelor patrunează unități puternice de poliție și armată. Zeci de tancuri blochează străzile care duc la sediul guvernului provincial din Istanbul.

Vă rugăm, ajutați-ne!

NEW YORK 29 (Agerpres). — TASS: „Vă rugăm, ajutați-ne!”. Cu o asemenea cerere de ajutor s-au adresat doi trimiși din îndepărtatele insule Marshall...

INFORMAȚII

Vineri au sosit în Capitală delegații sindicale din R.P. Ungară și R. Cehoslovacă care vor participa la sărbătorirea zilei de 1 Mai în țara noastră...

Tal — Botvinnik : 10 1/2 - 7 1/2

MOSCOVA 29 (Agerpres). — La Clubul Central de șah al U.R.S.S. a fost continuată vineri cea de a 18-a partidă a meciului pentru titlul mondial de șah dintre marii maestri sovietici Mihail Botvinnik și Mihail Tal.

1 M A I

Num este de neprevăzut concludia la care vor ajunge popoarele, concluzia care se impune, față de realitățile din lagărul socialist, celor 10 milioane șomeri din Japonia, celor 300.000 cetățeni complect lipsiți de adăpost din R.F.G. sau chiar milioanele de americani care, priviți în relații făcute de însuși senatorii și în Occident ca o adevărată „ofensivă a păcii”...

În preajma meciului de fotbal România — Bulgaria

SOFIA (trimisul „Scintei”) — La Sofia toată lumea se întreabă: ce rezultat va fi la fotbal? Înțelegerea care va avea loc duminică în capitala Bulgariei a stîrnit un mare interes. Cele 45.000 de bilete (altă capacitate maximă a stadionului) sînt de mult vindute...

Tambroni investit cu sprijin neofascist

ROMA 29. — Correspodentul Agerpres transmite: Vineri seara cu 128 de voturi contra 110, Senatul italian a acordat votul de încredere guvernului prezidat de Fernando Tambroni...

SCURTE ȘTIRI

PARIS. În seara de 28 aprilie la legația R.P. Romine din Paris a avut loc o gală de filme documentare rominești. Printre care au figurat filmele „Scurți istorici” și „Valea Isalmiței”. MOSCOVA. Reprezentanții cercurilor de afaceri din S.U.A. care au sosit la Moscova venind de la New Orleans...